2>z Y — PRI T (t=15cm)

BM _GH=628. 476
AFYIRREER

635

vy V— b T 1=181.0m

R2 (#f{1E) i THE0H

R2(4#IE) BP
No. 201KBC98

B Gl=621. 188
AN

S

S, S ssssS
[ S P

300 X 300
No. 20 1ZRMC98

No. 201¥BCI8~No. 210/KEBC L:

(500X 500)
L NO. 210+2.0

R2 (H#1E) S FREAA(E - (RERAGEFA  No. 203~No. 211

T IR ELRB AR BT AU 35 o 455
(23t RS < 0 et

BM_GH=603. 326
R

102~T-1 =31, 695 &

1P. 103
S

13.725
1
£46° 05" 00"

i (300300
7% AL NO. 215+16.0

BT (300 X 300)

A NO. 213+14. 0

o T

£37° 07" 55"

0814y

&

1P. 103
Zog° 47" 05"

Bl

arvry—1t BERE L

=

P DA TA R TL ES CL CL/2 i V
o boRe T [/
99 209-33 15027 50. 0 13. 20 1. 71 25. 80 12. 90 0. 00
100 243-42 116-18 19. 0 11. 80 3.37 21.20 10. 60 4. 00
101 135-52 135-52 25. 0 10. 10 1.98 19. 20 9. 60 3. 00
102 | 150-48 | 150-48] 50.0| 13.00 1.67| 25.40] 12,70 0.00 4 RN R2JRAK  ARBH (R IE) B 48 ILARAS L1
i BEAAR LR 40X T EL o) ST
103 98-47 98-47 15. 12. 90 4. 76 21.20 10. 60 2.48 / 335 mT Fﬁp&L$
101 | 2ze o1 | 105 o6] er.z] iro0] 2] 2100 to.50] zas My | g o< | 2 | manee [ 20 nin
105 191-47 16813 130. 0 13. 10 0. 69 26. 80 13. 40 0. 00
- — - - - ®OE af 2 HHE i T wmos R
106 150-04 150-04 50. 0 13. 40 1. 76 26. 20 13. 10 0. 00
107 200-58 50. 0 9. 30 0. 85 18. 20 9. 10 0. 00 Z ffr‘ Eﬁﬁwﬁ 1 ﬁq: 1 §
108 222-13 25. 0 9. 70 1. 80 18. 40 9. 20 3. 00
TP 105 —T -1 21 652 JitE T R WA BRR IR B ORT K IR
fE R | 1/500 [ 3 22 — 1
#E A EaiaE
oA NO. 1997KBC. 97 ~ NO. 218



=7 Y — MR T (t=15cm)
=Y/ ) — R T 1=181.0m
R2 (Hi11F) i T#GPH No. 201KBCI8~No. 210/KEBC L=181. Om
640. 00
R2 (H1E) BP
No. 201 7BC98
AT (300 X 300)
W No. 2017KNCI8
630. 00 L P
No. 203
BM GH=621. 188
ZEIRREER
k%\/
I~
™ [ BM_GII=619. 736
\ Z FTSN
\ N
620. 00 N
N
7250 NO. 21042. 0
N
\//\
=
B‘/
N
NN BM_GH=603, 326
610. 00 B R
\\\
7385 (300 X 300)
FE5 NO. 215716. 0
600. 00 T~
NS
\\
\\\
\x
590. 00
o o ol -fe ol <o o aH4 <le ol o 2| =t of <K <
=] (el =l O C| i=] k=] =] =] i) =] K<} <] =) =] =] ol cop| ©
FREE I ) sl<l<l < <HE <l sl <l <l sl ol <H <
79 i I b I e e I S e A i
L I i B A S o il O S AN N N O
,l,, [ I l;)))) ~,)| B 0 Y | I
VCL=0. OM | | M
580. 00
“ 9. 11634 © 80597 -
o fd K A - — ‘
o - o
© © 0
= GRS T 3 s = T 6
- B 28288 & = g £52 55 2 @
K+ & S Ad S S A A - S 5 oo s < < S -
G R T~ TR 63 = 6 e 2 FRr T hs &
Y ] g & 2 BRI R 8 8 2 R 8 gk & PR
G EE¥ § o2 KR § = S s 5 o o s 4 3 S W dd A
g R T 3 S ] T S o T
] g3 85 SE 8 2 28 g RES 2 B SR §f238 I 8T i 3 R E F3ERE R Eg s 8
= g g O $d @ o S R o9 8 & dsd 4 g S8 6 dd < § 4 4 S dgddd & Ny € o
1= g & g8 28 38 8 & 3 5 88535 B T 585 B g 3 8 3 83 % 88 8 g 838 83838 223 g &
T T T 3 6 6 5 = T = 8 = 3 = £ ) T e T = ¢
§ IEEE ) 3 2 Fo? g z 8 2 3 EE I 3 IR g2 g¢
P s g & ¢ 7 @ 6 N g o8 < g8 8 A Y ¢ d 2 od 2 S g d 4+
ﬂﬂ mt. [A) 2] [ a Q I o - o - - - - - - - - S =] =3 =] o < =] S CcQ @ o
© © © © © « o © 0 Y © © © © © © © o © © © o © o © © © ©e w 0o’
RS I B R 5 T % e T o ER) R I R T 5 o <
BEYIIEL: g ® §:% $9 ggeoc g RN T SE 5§53
= R S R B R T ow F e foo o o & % o O S E % R2AHE KB GRELIE) B 8 LA 1L
= 3 o o o o &) ) S ow G G S <O B E) NO o ~ N o e L e N 278 iE ® 78
WO 45 8 %6 us S8 8 9 R E R I R FRENE ERE I B IRV R~ ¢ ¢ ¢ EdY & 68 8§ o8 i BRI 41U LI THE A BT
ME XSy AR K5y
. - i SR 2 A ek |
R s
- £ HOERET I AT 1
i @ i T TR OUOIEORE AS AT K IR
i
i H1/1000  V1/200 [ i
o 57,7 27 0 25.0 36.9 454 25,9 59,2 27,9 204 | 10 108 ~11 —— P—

il

NO. 199%KBC. 97 ~ NO. 218



A +14.0 RMEE 580 m
- CIES m & - m)
BOEE [ rEE ™. EREE . )
& - @5 - @3 T
t—7v | BEL
L hYh e wE) (10-.0)
/ #1) [ maEt
A4 ———
e (eE) [ No. 2oz
Bk T 0.00 —_—
B | wee: 0.00 e
1] BEL
b g (E) (10:0)
BEL BR (§i) = No. 202 e 0.80 m
BR (%) | mRC 0.00 P S m B %: m)
smen | wpep |ORL 0.00 | Gk@E%E: m. AEA m)
’ T 3.50 &% - R - 85 =8 | AR
ES MIEEY | wEt 0.00 F—7Jy | BEL 0.00
1) WHE ul Avbh JmE e#) [ 0.00(10:0)
itk g (eE) ( ) &Y e HEL
BEL |24 U—+| (t=15cm) 4.00 s (LE) C )
BiAEL 1.10
Bt I mes 2.30
El HEL
I— & gz m® (10:0)
o [EE @ 0.00
/ BRL Cem o | mRc | 190
j ) BEL 2,60
—— HEER £:5
s / KREE | BEEV o m 2.20
T3 | BmEW | Bat 0.70)
i HEL
o) s (LE) ¢ )
/ BEL |2v9Y—k| (t=15cm) 4. 00
R 2 (ffiilE) B P -2 300 = 300>
48, 2 (BC. 98) MC, 98 ,
Fm . +8. 2 (BC98) MG 8.20 m
ﬁrbml CIEEE NS m) Bl . +19. 2 (MC98) AR 5.20 m
| Gk@x - m., AEA m) ﬁ'D.‘EEE‘él 4 t: N EE m)
&¥ - w3 - @ T [ cim# . m GBS : m)
e T 0.00 &% - /@5 - 5 TS
g Avbh JgE ® | 0.00 (10:0) A-7y | _HEL
®1L) wy | PRE £ AYh lmE G (10:0)
e (eE) ) 1L ca MET
Bt BiAEL 0. 20 FH=624. 93 55 (E) )
LB E 0. 00 FH=624. 45 Bt AR 1.50
FlI=625. 85 g;ﬂ BEL 0. 00 WL 2.30
F=625: 65~k () %E (®) | 0.00(10.0) 2 FET
N egL | 2R (D 0.00 (&%) gz (t®) (10:0)
BE (%) | #RC 0.00 gL |REUN)
I [ mEL 0. 00) BR (%) | BRC 1,20
ATER | BREF g o 0.00 smen | waey [ oAT 4.80
) HIEmER | BE: 0.00 = lmEw 2.10
L BEL 7| HRER | HEL 0. 70|
(BIBR) g (eE) ( ) FiL BEL
BEL |2v7U—K| (t=15m | 400 (isR) g (E) ( )
BEIL |av4)—K| (t=15cm) 4. 00

H=6. 60

WAL

R2AAK  ARBH CHEIE) A 48 LIRS 1L

N I VIR ll I B

Wiy | Ak iy | 2 oa | mee [ 2okmm
o | am o2 g BIEE | R

nom | s |

HTH WHR IR AR ke

i R 1/100 HEES 22 — 3

ik i

oo

No.201414.0 ~  No. 2023KEC98



/ W NO.203 AMEEE 6.20 m Bl s NO.204 AAMBERE 0.40 m
1= S G s L 5 . .
// - Ezf@&— m ‘ri m; - (9 1 m, W L m)
Vi - m, A m (ki - m, m)
No. 203 P R B No. 204 / 4 B+ BB - AR T
—z2. 67 / - wH t+ 5.80 —2. 18 _ F—y B On 6.20
GH=625. 87 " AN i (e . GH=623. 1y kb N
FH-623. 20 6 (E q‘_J) %h (%t ) 1210 (10:0) .:1.7;:, :z // il i ) 1370 (10:0)
b 6. 20 ) A o+ e o an (CIRES) Y R L
e ($) C ) W () ()
[ s ik 1=
Wt — o L
i+ g+
- CIEEE w EIEEE
G ) e ) Ok ) e () )
A R (i) W5 (i)
B L - - HipEL -
/ MR () #OR C HE (%) oOE C
200 4 2.00 IS 0. 60 2.80 T+
s, T W | bRy T - G'BO FH=621. 40 EE | My f& ?‘()L 20 2812
FH=623. 20, o I — E 1 (A 5.4
g 5 Eop | omimemw | @@ o+ oo | ommesr | momob
W CIEEE [ CI
/ i) premarm— ) (inirsi) i (L) )
P BT a7 U—Fh (t=15cm) 4. 00 f AT ary s Y—Fh (t=15cm) 5.12
% /
/ WA BC.99 SBEEE 3,60 m WA EBC SAHEEEE 12,90 m
1= I G s L " : .
L | = - ) L o LN )
(A m B A m) (e m, WA m)
BC. 99 R IR EBC / R o | 4w
G B oH - 5.30 —2. 14 _ P e 6.20
W P Twe Gop) 780 (10:0) ontezs. o _— P Prh o Tee oo 13.30 (102 0)
(OS] P - @+ W H L
Ryl proe — - D= 12. 90 Jr— i T
) () W () ()
e R 0. 00 5 . B R L
s+ 0.00 C | st
wmow g 0. 00 o HoE L
() W (o) 0.00 (10:0) Ok ) e (LF) )
— —
gL Ef (A1) 0. 00 gL HLE (R
HE () o C 0.00 R (%) M
o+ 0.30 2.00 o1 & i
feiaki9iA HpRAET — - - FH=621. 64 e T B 0.00 1.80
a1 0 5.10 a1 () 5.30
Eo | mmemw | & om o+ 0.00 Eow | ommsw | momob
il L 8l BOH L
(i) e ULF) C ) (i) e () )
WEL | a7V —F (t=15cm) 4.00 WEL | 2r 2 U—h (t=15cm) 5.10
BA : +10. 2 (EC98) SRiEE 10.20 m /S - — —
o L 'S ™) // — B “‘fﬁ&iﬁg S
B R s
(EEE - m . AEA m) LI — ~
24 - @3l - @ E8 | A6 ‘ — —
. - | L 130 MC. 99 EZINE /- ] V] FER ]
R 1 GH#iiE) i T.EP . K e - _ 2. 84 o | % m ot 5.40
gl [ (#) [ 5.50 (10:0) an-ezs. as PEA oo
+10. 2 (EC. 98) (t:Jlﬁ:) | BEL G 64 o s e 13.60  (10: 0)
“1 76 A S (CE S P
g (HE) C ) bT e Koo
Gl-e2s. 78 . W () )
FH=624. 02 Bt BRET 0.10 AR L
o e WHEET — | 1w g B R s
4 - R .
(E%) = %= woH @ o+t
s (L) 5.50 (10:0) (G e (k) ()
- B @ 0.70 7 -
BREL 2 — yd wp R D)
R (%) BRC 0. 40 ~ U Tae ) | mom oo
MEL 0. 00 3. 50 q, 200 £ B 6
SEE R B 5 A . 2.00 B R + 0. 60 2.80
REER | R wET B 790 _‘_ i [0 5.80
3 i )
+3 | MRER | BEt 0.30 o6 > oW | mmEw | B om +
(@{Egai) -j%gi i) I
o s (&) () (RS e )
BEHET |34 Y— | (t=150m) 4.00 Py WET | =27 U—FK| (t-15em) 1,00
/ e s e s . ROAVHE T R E) B 2R LA L
s B 4| Bl AT WA g
/ My | g o< | 2 | manee [ 20 nin
P wom | am o2 e Wk | w B R
/ 4 F | bE 7 g 2 &
/ BT M| ROTREES IR E AT K
v MR 1/100 4] i 22 — 4
/ EE EEE
oo NO. 202¢KBC. 99 ~ NO. 204




EC. 100
—1.64
GH=621. 31
FH=619. 67

D= 0. 80

FH=619. 75
FH=619. 32

FH=617. 52

/ H=1. 80

Ve
521. 31
FH=619. 75
D= 9. 80
FH=619. 83

FH=619. 32

/ H-1. 80

MC. 100
—2.76
GH=623. 39
FH=620. 63
D= 10. 20

2.00 4
2,
37 -
\\ob;
(620,71 "¢ 1.00

FH=619. 62

FH=620. 50

+0. 69
/ GH=618. 13

WA EC.100 SARIEERE 0.80 m
) ) (€= m , [ m)
i L EE - .
(LM m , WREA m)
4 Fro- FEOBI - MBI e Al Ao
F—T w R t+ 5.10
ol Aok e () 1250 (10: 0)
© £ ‘ I
o9
s () C )
Bk 0.10
® ot —
il 5.40
Bl oE + 1.50
OF W (L) 5.00 (10:0)
M () 0. 50
HEEE L - -
M () soOR C 0. 80
o ok 2.80
L I A —
L= V) 5.50
L3 HITER wWoE & 0.70
o BOE L
(i) W () ()
Bt | a2 V—k| (t=15cm) 5. 10
W NO. 205 SEEEE 9.80 m
. X [C=J I m L m)
i L EE - - -
(A m B4 m)
& Fo- FOR - MR Jeo Al Ao
T B OR 5. 10
Wl #y b e (L) 1230 (10:0)
& +) OB +
o9
s () )
e Bk 0. 20
g 1 5. 40
T g 1. 60
Ok ) W (L) 5.10 (10:0)
_ MR (A 0.50
MR L
R (%) #OR C 1.00
o+ 0.00 2.80
Y | ey - -
a1 ) 5.50
(2] IR o+ 0.80
o g+
(fuvEs) s (bhEe) )
E L |3 U—Fk (t=15cm) 5.15
WM MC 100 SERIEERE  10.20 m
fo— CIES m Wt m)
L
i GEiZE : m Vi : m)
& o FOR - AR ] Ao
G Btk 8.20
(*L)Ef % 7 b e (e 1720 (10: 0)
9 £ BoE
] :
e (b)) )
PR L 0.00
g+
i+ 0. 00
] [ I 0. 00
Uk i) W () 0.00 (10:0)
_ SRR (A 0.00
MR L
MR (1) O ¢ 0. 00
woH + 0.90 2.20
BT | ey | — -
LR 5. 70
+ IR o o+t 0. 00
o I EES
(f0Tyi) s (bhe) )
EL |2 y—k (t=15cm) 5.25

BC. 101
+0. 92
GH=617. 35
FH=618. 27
D= 5.

4.87

80

Fli=618. 18 5 3.00

F=618. 12> &

7/ H=6. 00

/ +10. 0

FH=618. 82

D= 5. 00

4.24
- T 2 2.00 2.00

0.83

FH=618. 84

FH=612.72
16, 00
/ /
v
/ +5.0

1 os

Gh-ezo. 92

FH=619. 29

D= 4. 20
4.52

/

2. 0([)/’ 2.00 3!~ 52
FH=619. 33

FH=619. 32N 5[

=

FH=619. 24

A : BC.101 AREEEE 5.80 m
- 4 m, e t m)
Pi:EL
(e m, WA m)
A R U el L)
PR B R + 1.20
o S e () 0.10 (10:0)
& B T
A}
s (k) C )
ARt 0. 50
%t .
(e 20. 40
W woE o+ 4.30
Uk ) s (k) 11.00  (10: 0)
R (7 0.70
HRL — —
R (%) MR C 4.30
BoH 2.80
LR FebAET
a1 W 0. 40
+ 3 HICE T B OE - 0.10
i BH O+
(s B (L) )
BEL | 227 V—F (t=15cm) 4.87

Moo +10.0 SMEEEE  5.00 m
X [C-/ I m , ;0 m)
fi Lo - >
(e m, WA m)
R U el L)
F—T W OR t 4.10
ol A ) 0.50 (10:0)
&+ PRrTa—
A}
s (k) C )
. AL 0.10
%+
i 21.00
] BoE & 4.50
(R 3 i (k) 160 (10:0)
- SR (i) 0. 60
B
R (%) MOFE C 4.00
BT - 8.60
wEY | by -
weE1 W 1.70
to3 HICE T HOE - 0.10
il B oE +
(i) B (L) )
gl | =22 V—k | (t=15cm) 4.24
BOA: 450 HREEEE 420 m
Jo— [CIES m, FEEE m)
PYiEL: 3
(e - m, WA m)
A U el L)
Ry Bt 1.80
] b o () 1140 (10:0)
& 1 PR
A}
s (W) C )
ARt 0.10
% -
il 15. 90
| # M+ 0.80
Uk s (k) 11.80  (10:0)
- R (7 0. 60
B
MR (%) MR C 0. 40
HoH 2.70
R FAET -
a1 () 5.70
to3 HIUE T BOE - 0.00
o L=
(B e (k) )
BEL | 2227 V—F (t=15cm) 4.52

R2AUAK  ARBH R IE) BEA 48 LLARAR 1L

B | meewm ane | ow o g |RBE ERED

Wy | Ak o< | 2 | manee [ 20 nin
o | wm oz BT | @ B W

b | ttm 7 s 3 %

Wi T | s E R MR T ki

M R 1/100 Bk 22 — 5
— i

NO. 2047KMC. 100 ~ NO. 2057BC. 101



/
WA EC101 JERIBEEE 9.60 m oA +4.0 AREEEE 3.90 m
Ec. tor g £ m % L m)  +: m, oA m)
L i Y
rer V T e m, ik S R [ e w, A )
GH-614. 79
FH=616. 46 7 A - OB - A Bl e Al EEl 40 EE R U el )
D= 9. 60 d—T e “o. 13 ST HoE L 0.00
4.87 W H b ) 0.00 (10:0) GH-615. a8 il H b o () 3.20 (10:0)
@ B PR M-615. 6 @ B PR
. . 7 o '. 3. o —
s () C ) s () C )
ARt 2.90 4.00 AL 1.00
- ® L ot
B o i+ 20.50 i 18,60
m wH + 130 " A W OE & 0.00
Gk ) i o) 6.60 (10:0) 616,61 Ok ) e () 13.20 (10: 0)
R (31 0.40 FH=615. 12 SR (7 0. 60
L — — B L — —
MR (%) #OE C 0. 40 MR (%) sORE C 0.80
woE L BomoL 0.00
I | R . Iy | R -
sl W) 0.00 a1 W 1.60
+ 3 HImET woE t 0.00 + 3 HIECE T [ = 0.80
sl g+ W I
(i) i ) C ) (R ) )
FH=610. 32
! 7 #iE T | 2> 20—k | (t=15cm) 4.87 BT | =2 U—bk | (t=15cm) 4.00
/ FH=609. 72/ Y
// /’ H=5. 10
. oA Me 101 SHEEEE 5.40 m Ve - Vv #l A BC.102 AEEE  0.10 m
—_ CIEE m, FIEE m) ) +: m, Wt m)
i L EE Ve
e T w ., Gk ) / Be. 102 ST W, ik )
4 FRo- FEOBI - M3 ] P / +0. 87 & o FOB - AR ] FER ]
PR oE o+ 0.00 GH=615. 11 I P
il i o) C b= 0. 10 wo ) 210 (10:0)
(CImES) woH t ) (IS PR
Koo T 58 -
s () C ) s () ( )
P = 310 L | REE 050
v 23. 30 skt 18.20
FI=615. 95 —
L g+ 2.90 o~ H=616. " "ot
(J})% ;{'J,) - FH=615.72 > ¢ - HEe10-00 (}J;‘Eﬁ ng) —
& e () 6.20 (10:0) = & s () 9.90 (10:0)
W (i 0.30 B (A 0.30
L SR _ ey [ G
R (1) MR C 0. 60 (1) HORC 0.70
B om o+t 0.00 B OR L
T | by - Y | by ———
el () a1 (W) 3.80
Eo3 HIlEE T woE & 0. 60 oW HIl T [ 0. 40
EE: ] W OR P PR
(i) e ULF) () (BUER) W (EF) )
Bl | =2 U—b ( t =15cm) 5. 00 FH=610. 32 BEL | 27 )—F (t=15cm) 4.32
FH=610. 32 /
// H=6. 60 //
// WA NO.206 SRIEE 420 m , W NO.207 ABE  5.00 m
No. 206 w +: s % ot ) @ + s 2 )
1. 60 s (B — = - = I ‘ m : o
(T m, A m) No. 207 (kT - m, A m)
GH=616. 18 -
FH=617. 87 / T = W P o, 88 , & o FOB - AR V] FER ]
D= 4. 20 V2 T B on ok 1.00 GHE61S5. 11 FRy Bom o+
: Bk — = X FH=615. 99 Bk — — "
r%‘ (E)ﬁ‘j % i el () 0.00 (10:0) e o oo (ijﬁj T) ik e () 2.10 (10:0)
@ : i . : W -
100 200 2.00 o 1:(%' %Et:; 1 ; F—"L 33 Ko ;.u ij; n ;
AT L : ® A (M :
- ol%a 9 00 2.00 — -
Fl=617. 78 g o |t 190 W—T—‘/ g | HEE 0.50
FI=617. 52 s 1 21.10 ) i - 18.20
wH RS 2.40 P L FII=616. 01 o S 0.00
R W (L) 670 (10:0) Uk D) 9.80 (10:0)
mEl s 0.60 N TR 0.30
MR (1) HoORE C 0.20 R (1) MR C 0.70
woE L 1.90 B oOE
BHEET I ” BHEET HERRIET ”
E1 W 0. 00 el (W) 3.80
(2] IR [ 0.40 t P HIl R Bk 0.40
P S W o S
(i) s (bhEe) ) (i) Wes () [
WEL | a7V —F (t=15cm) 5. 00 FHi=610. 32 WEL | 27 )—F (t=15cm) 4.33
H=6. 00 : H=5. 10
e g
o - . R2AREE  ARBH Gl IE) A 4 LR 1L
/ B 4 | BRI ALK ¥4 nﬂém T
My | g o< | 2 | manee [ 20 nin
e e a2 ARE i T wmoE R
E I T 7 % 4 %
i T TR OUOIEORE AS AT K IR
MR 1/100 i 2 55 22 — 6
L A #
oA NO. 206 ~ NO.207+4. 0




EC. 102
—0. 03
GH=613. 62
FH=613. 59

D= 5.50

Fl=613. 59
FI=613.32 > ——
HERLde o

H=4. 20

No. 208
+0. 30
GH=613. 81
FH=614. 11

D= 7.20

FH=614. 11

H=4. 20

MC. 102

+1.17
GH=613. 62
FH=614. 79

D= 8. 80

FH=614. 79
=

FH=614. 52
=3

FH=609. 72

H=4. 80

Moo EC102 SRREEEE 5,50 m
) ) [C) m , [ m)
0 B - -
(imi /e - m LA m)
4 Fro- FEOBI - MBI ] L]
T R + 1.00
W b Mo (k) 1,50 (10:0)
B I
9
s () C )
. R L 0.40
- g 1 12.60
ol e 1.50
Uk ) W (L) 8.80 (10:0)
SR (R 0.70
HEEEL — —
MR (#) MR C 0.90
X o ok 2.30
B ER TebiET
a1 () 1.60
+ 3 HIEET o+ 0.40
W IS
(Ut W (L) )
P L aryyy—r ( t=15cm) 4.00
bl NO. 208 SARBERE 7.20 m
. . [C-/ I m , I m)
L REE - >
(€157 m AT m)
A FFo- FOB - MR e Al Rl
T B OR + 1.70
W A D) 0.50 (10:0)
B +) o+
Al
s () )
e R 0.20
g 1 14. 00
] woH +t 2.00
Ok ) W (L) 830 (10:0)
) 0.70
R L - -
MR (%) MR C 0. 30
N o+ 3.10
EHEER HERIET
a1 W 0. 80
L3 HIAER wWoE L 0. 30
o o
(i) B (L) )
WL | 22 U—k (t=15cm) 4.00
WMo Me 102 SEEEE  8.80 m
o )+ m, I m)
Lo - -
(LA m, WA m)
& o FOB - MR o] Ao
G BNk 0.40
o 7o b g oes) 0.00 (10:0)
IS W Om 1+
Jo8)
s () C )
e R L 0. 80
g 1 16. 30
W o+ 2.60
Uk i) s () 6.20 (10:0)
_ M (R 0. 40
MR L
R (1) O C 0.30
N wWoE L 1. 10
BHEEY TR ”
a1 W 0.00
(2] HITRET o+ 0.40
] B ok
(e W (L) )
WEL | 2 U—k (t=15cm) 1.00

+1. 0

—1.13 /

GH=612. 99

FH=611. 86

D= 4. 00

FH=611. 80 FH=611. 90

FH=607. 00 /<

H=4. 80b=0. 40h=0. 80

/

V4

GH=612. 57
FH=612. 22

D= 8. 50

FH=607. 32

4 BPA EPA
/ H=1. 80 H=4. 90b=0. 10h=0. 80

+11. 5
+0. 99
GH=612. 03
FH=613. 02

D= 6. 00

4.00

FH=608. 52

'3 H=4. 20

oM +0 SEREERE 4.00 m
J— w +: m [ m)
2 /Lo > N
i GEZE ; m, i m)
A Fro- FEOBL - MBI 7= A L]
G I e 0. 00
- R D) 8.70 (10:0)
& B IE"
Fow ‘
e (b)) C )
ARt 1.60
%t -
(e
Wl o+ 0.00
UK ) s () 9.40 (10:0)
MR () 0.80
ML — —
MR (%) HORE C 4. 50
woE L 0. 00
BE | R
) PR L =R INCY) 5.90
+ B HIEET oE +
W wOH t
/ () e () C )
Y WHERL | =vrU—h ( t=15cm) 4.78
/ BPH E P
WA No. 209 SERIEEEE 8.50 m WA No.209 SEREERE 0.00 m
) . G- m , L m) ) X =1 m , %ot m)
(R — - AN . —
7 (G m, A - m) (ki m, A - m)
4 FRo- FE OB - MBI ] e A FRo- FEOB - MBI = Al A
G B oH 1.20 G L 1.20
fl bk ) 2,90 (10:0) P % b ) 2.90 (10:0)
(D) ® A L (D) ® AL
ho8 - ko8 -
s () ( ) s () C )
(SR 0.10 2N R 1.00
e H A — PR
i 16. 20 [GE R
wou HoH + 1.30 oH woE + 1. 00
O i) W (L) 1,10 (10:0) O i) W (L) 180 (10: 0)
5 (fi) 0.50 5 (A 0.50
HLR L - - HEL - N
R (1) MqORE C 0. 40 MR (1) MR C 5.50
L= 1.40 o ok 1.40
IEHIET T IEHIET TepiER
a1 W 2.80 a1 W 2.80
o HIEER WO 0.20 £ HIEE T woE
B oH oH - Wl S
() o (k) ( ) (U3 ) ()
gL | ==k [ (t=15em) 4,00 il | 22—k | (t=15cm) 4.00
WMo L5 SAEERE 6,00 m
. i (G m , [ B m)
TR - -
(Emf m LA m)
4 Fo- HEOBI - A B V] Fi Al
PRI I 0.0
(tjﬁj T) Ak ol (1) 0.20 (10:0)
g W t+
) —
wes (bR )
: 1.20
® + R
il L 12. 60
i o ok 1.30
Uk 5 s () 6.20 (10:0)
_ M5 (fi) 0.40
HIREL
B () HoE C 0.60
woE L 110
IEHEETY TebRETY
w1 (W) 0.50
(= HIBCEETE S 0.50
W [
(SR W (L) )
R T aryy—Fp (t=15cm) 1.00
g o | wmm s | g o g [SRR HEEDSaGIRG
My | g o< | 2 | manee [ 20 nin
e HE a2 ARE i T A wmoE R
E I T 7 % 5 &
BT M| R UM BURD IS NT kW
MR 1/100 i 2 55 22 — 7
L ®at

NO. 207¥RMC. 102 ~ NO. 209+4. 0



/

/
B Pl E Pl
A MC.103 AMHEE 5.60 m WA M 103 JERBEEE 0.00 m WA EBC JERIBEEE  7.20 m
/ JE— (G m, e m) JE— (Gl m, e m) - (€I, m, %t m)
Me. 103 i GEHiZE - m, G m) i GERiZE ; m, G m) R 2 (i) E P i GEiiZs ; m,  Wh m)
+0. 85 O U e Al Ll 4 Fro- FEOBI - MBI = Ml o A FFo- BB - MR e Al Ao
GH=609. 68 / Fery HoE + 0.30 Fery o + 0.30 - I- 2.10
:;:72'2'0“; / W R ) 0.10 (10:0) WM R D) 0.10 (10:0) "ol A ) 1210 (10:0)
575 (S FIES (CES) FICES (CS) e
5. 75 Ko Ko Ry
s () ) s () C ) s (Jb) )
R 6. 60 iRt 6.80 kAt .10
e L ‘ e ‘ [ ﬂﬁ%% 11
i+ it i
FII=610. 44 Fli=610. 58 Wl B H o+ Bl L e Wl ok 0. 90
Ok ) s () 12.30  (10:0) Ok ) s () 10.90 (10:0) Ok ) s () 4.50 (10:0)
MR (i) 1.00 B (R 1.00 . B (i) 0. 60
MR L — — HEEE L — — MR L
R (k) HORE C 4.30 MR (#) HORE C 3.70 R (1) HoOE C 2.40
wWoE & 1. 00 woE 1..00 FH=609.57 _ oy + 1.20
R BT LY FAREER — LR BRI i
L= B BNC) 0.30 L= IOV 0.30 L= R )] 0.00 5. 60
+ 3 HImET W oE + + 3 HIEET WoE o+ oW HIBCETE Bom L
il ®H + ol L i L
(R ) B L) C ) () e ) C ) (i) W (R C )
K/( Bt | =22 V—k | (t=15cm) 5.75 gL | =22 U—k | (t=15cm) 5.75 606, 07 gL | =2V —~ | (t=15cm) 6.42
H=606. 07
H=604. 14
/ \ H=3. 50b=0. 30h=0. 50
/ ‘ H=6. 30b=0. 50h=1. 10
oA +13.0 SUHIEEE 5.00 m BloA: +2.0 SREEEE 2.00 m
X w1 m , ;3 m) X (€= m , )23 m)
oL EFE - - fi Lo - -
(€757 m , kA m) ~ (€73 vi m, WA m)
A FFo- FOB - AR ] Ll / R U el L)
o Vi T e 0. 00 FH-610. 22 F—TF e 0.00
S12. 4z o b g e 12,50 (10: 0) b- 2. 00 P_— 2y b () 0.80 (10:0)
FH=611. 03 B +) kb g + B +) v O+
p= 5.00 s () ) s (k) C )
B+ B 4.40 &+ AL 3.30
o i
W W OE - Et=610.17 _ = e oo I 0.00
Ok ) W (L) 2240 (10:0) Uk ) W (L) 730 (10:0)
MR (A 1.20 SR (dif) 0. 40
MR L - - B L - -
MR (%) HOR C 11. 60 R (%) MR C 2.10
FlI=610. 88 ~ ML i W oW - 0.00 ] W oW 0.00
EHEER HRAET EHEER FERIET
a1 W 7.90 weE1 W 0.00
Eo3 HIER woE L to3 HICE T HOE -
-
5 Hl O + N [
(i) W OLF) ) =604, 87 \ (i) W (EF) )
gL | ==k [ (t=15em) 5.75 / gl [ =27V —hk | (t=15cm) 5.84
/ H=5. 30b=0. 45h=0. 90

/ /

B Pl E Pl /
#lA: BC.103 sUEEEE 400 m WM BC.103 SERIEEEE 0.00 m #A: No.210 AAHEEEE 140 m
Y s o @t m, F m) - w0 +: m, Bt m) v o I m, Bt m)
(L - — (L : - s TRL - -
FH=603. 28 \ (/e m , kAT m) (B m , EHA m) / No. 210 / (EmEZE m , IEEAT m)
B 105 & o FOB - AR V] #oM & Fo- FLOB - MBI Vo] Fi Al +0. 87 & B HEOW - 0wl =l +oOl
4 H-T7. 60b=0. 55h—1. 20 o on A [[B W L gy | B H - o oo g7 | B B L 0.20
G615, 15 P A ) 2410 (10: 0) s R e (e 2410 (10:0) e, o o R T 010 (10.0)
611, 45 @ T PR (CIRED) T o (& T " E L
D= 4. 00 Ao — — o8 - — - o — —
- s () ) s (JeaR) C ) s () C )
e R L 110 B+ ikt 1.10 P o 7.10
a1 i1 iRt
i B Wt i B R+ FH=610.32 _ W I
OF 3 oE () 20,70 (10:0) UF 5 D) 2250 (10:0) UR 3 ) 8.40 (10:0)
. G (R 1.80 . HEBE (Rl 1.80 o HLE (R 0.90
MR L MR L HRL
MR (1) HORE C 10. 10 MR (1) O C 10.90 R (1) MR C 2.50
] W OH ] WO ] ® OE L 0.70
BHEETY HERIET ” B ETY HebRETE BHEET HERRIET ”
a1 () 9.80 W1 () 9.80 el (W) 0.00
(2] IR [ I (2] IR o ot (S>) HIl R B
FH=611. 35 - 61157 i L w [ " P
(i) s (Hhe) ) (fkya) WeE () ) () Wes () [
i T | 22—k | (t=15cm) 5.55 wE T | arru—k | (t=150m) 5.55 o - W T | 20—k | (t=15cm) 5.75
FH=604, 52 \
(H=5. 80b=0. 48h=0. 94)
/1 /
0 4 N T o R2IRAK  AKBH (KHIE) BLA 48 ILARAS (L
// / A L e T T e
/ . My | g o< | 2 | manee [ 20 nin
/ / woE | ARz RE Mk | wm B R
\ |_ L 4o BRI BRI 7 6 &
pizsoses / \ yd T M| B R W B WA A
/ H=6. 70b=0. 50h=1. 20 i R 1/100 [ 22 — 8
7 # 45 A

/ #l R NO. 2097KBC. 103 ~ NO. 210¥KEBC




/
/

ﬁ/ oA No.211 JEREEEE 030 m
/
/

/ e m, W e m)
N
/ R m . EEA )
N 21n / / 4 FRo- FEOBI - MBI ] L]
;:;, 34 / / F—T o o+t 0.00
GH-611. 96 P W A D) 36.60 (10:0)
FH-Gos. 62 / (RS . w0 L
. )
b= 0. 50 / ' ) C )
ARt
% L .
(e
- S
Uk ) s () 0.00 (10:0)
R (31 0.00
SRR L -
MR (1) HBORE C 0. 00
W oE 0.00
W | ey —
L =R INCY) 1.30 12.50
(2] IR [ I
F1=608. 67 FH=608. 54 - D
(i) [ D
e BT | =2/ 0—F | (i-lsem 5.00
/ /
il MC. 104 SAREEEE 3.70 m
) ) (€= m , [ m)
i L EE - .
(LA m , EEAT m)
Lon 4 FRo- FEOBI - M3 7= A A
19 F—7 B OH
1.4 soH 2y b g () 35.10 (10:0)
FH-G08. 65 (CIED . S
D= 3. 70 e () )
R
% L —
it
] o+
Ok ) W (LE) C )
M (Rl
SR L - -
M5 (#) MOR C
] [
B ET TepRER
w1 () 1.20 12.30
11608, 70, 7/ k¥ HIER woE o+
. \ FH=608. 58 o o L
; (Uit ) ()
/ i | = 2V—+r | (t=15cm) 5. 00
/
Ve
// WMo +16.0 SRIEREE 6.80 m
/ Pop— (G m , e, m)
. /L L
R2(HE)LTEP (e - m, i m)
6. o // & Fo- FOR - MR o] o
—;s. o5 // F—T S 0. 00
Gi-e1z. 02 P o L D) 0.00 (10:0)
FH=608. 97 / © +) . W+
b= 6. 80 / ' O C )
/ . B iRaE L 0.00
® o+
a1
o e 0.00
[ )] wos () 0.00 (10:0)
_ MR (R 0.00
MR L
MR (1) O ¢ 0. 00
B on 0.00
T e
a1 () - 0.00
(2] IR [
anesos.jg( B :/ Fli=608. 94 (5 W (k) )

/ ETL |2 U—k (t=15cm)

R2AAK  ARBH CHEIE) A 48 LIRS 1L

B 4| Bl AT A | gy e

Wy | Ak o< | 2 | manee [ 20 nin
| am o2 e BT | @ B W
& B | AW 7 HEd 7%

e T O (O L N

MR 1/100 [ 3 22 — 9

WA F

i

aw

%

oA NO.210+16.0 ~ NO. 211




i BHY X (1/200)

R (300X 300)
R MC

Rl (S L—F s

300X300) W

2y ) — bEE T

0.90

vy U— MRET

0.30 0.30

0.31
0. 19)
0.30

0.4

——
e ——

0

B % () PEARIE, o ks

WA
&5~15cm

T hrHET 14
0.50X1.20X2.00

Bl (S L—F ) %

T RLER D X (1/100)

(ZF— 2
No. 201 ZMC. 98

.1 0.90 .1
1. 10
| B No. 201 JMC98
Bkl (7 L—F ) T-25 995X 400 X 55 4.00 m
27 Y — K (ZEH) 1/2 (0.31+0.42) X5.25 1.92 m3
27 U=k (k) 0. 52X0.90%0. 20 0.09 m3
ar 7 U=k (&) 2.01 m3
- ] P (ZHi) {1/2 (0.47+0.65) x5.25%4 11.76 m2
it He (IEFE) (0.20X0. 52+0. 90X 0. 52) X2 1.14 m2
i) e (BED 12.90 m2
B FE A (¢=H~15cm) 1. 10X5. 60 6.16 m2
" R ER % (2.00X1.20%0.50)
- AR — BiF9L.5cm t=1. 5mm 9.00 m

0.52

K5y ol gl RIS 2 ﬂkl it | 20KM/H
FoOE TR 2 HE JRIEN R

EA SR 2 1 &

WL AR AT

# R B HEES 22 — 10

FEE fEiE

No. 20 1RMC98



P R B (1/200)

FEIBTE] (1/100)

FEWITIRE 500 >< 500
+2. 0O

T (500 X 500)

+1. 09
&AL NO. 210+2. 0

GH=609. 13

FH=610. 22
D= 2. 00
5.84 5
k ( ) 1 ®7 0603
7 b 91 = (H=500 W=1200; .75 - ps
1.20 _
FH=610. 17 e— FH=610. 25
%, £

IR (s 1) = 0.70

// H=5. 30b=0. 45h=0. 90
/
FE (S L—F 7 500X500) ZHMIHEK
SC: 1/20
vy Y — MRE T L. 10 v U — MEE T
0.30 0.50 L 0.30 -
2
E
-8.8% —
B8.8% — o
__._.—-——-‘""_____—-j 5
__-—-——-—"__ ] >
__——_——————"'
o ¥ ) P, g ks
HeEa
#5~15c m
2L 1.10 .1 0 LHORE R
1.30 a2 )—k|®]0.65%x0.50x%x0.20 0.07
®@|0.75%x0.50x0.20 0.08
/
R SCITIEN] @[ 1/2¢1.00+0.70) x0.50x0.10 0.04
e (7 v—F>2) T-25_995X600X75 581 m it 0.19 m3
27 Y — h 1/2(0. 46+0. 52) X5. 72 2.80 m3 Ao |®]o.65x0.50x2 0. 65
2 o |2 Lid 1/2(2.77+3.18) X 5. 72 17.02 m2 ®@|0.75x0.50x2 0.75
<" M ® w (s-5~Ibem) 1,30 4. 00 5.20 m2 it 1.40 m2
& wm % 1. 10X1.50 165 m2 JE W W E 1/2(1.40+1.10) X0.50 0.63 m2
o |7 b v (2.00X1.20X0.50) 2.00 m
ZS I L | 0. 70 1. 30 0.91 m3

v 4 - . R2IRAK  AKBH (KHIE) BLA 48 ILARAS (L
B 4| Bl AT A | gmny g T

Wy | Ak o< | 2 | manee [ 20 nin
| am o2 e BT | @ B W
4 FR | AR 2 2 &

e T O (O L N

MR 1/100 4] i 22 — 11

t &

B
B
ok

aw

%

oA NO. 210+2. 0



No. 200+16. 1~No. 202+17. 2 Hfj+-5E T

1.=40. Om

G T 110 60

S T =20, 4p

§F g g g g L § g g
- . ay s Y — MEgHE L (t=15cm) . - o IS o av 7 Y — hEHE L (t=15cm) . -
g ~ ~ 2 o =] g w =3
c e [} e © e °
12.8 8.2 5.8 5.2 i 10. 2
R2 (1) BP
No. 201+14. 0
SRS T. 166, 2m
—
] z z @z z z @ + + 2 z
o H 2 g0 g &8 a z o °
© 1M © e = 1M = © < = N
© =] © =] =] =] =3 =] =] =]
g R 8 § & 2 8
] > e folol i e e e
6.2 6.7 12, 0.4 10. 2 9.8 0.8 4.2 o 8 4.2
a7 ) — MEHET (t=15¢m)
g bRE IERRIEZM  1=78.00m (N0. 204+17.5 ~ NO.209)
A IR ALK T L=60. Om
z = @ z@ t = z + z
8 8 8 el & 8 8 = 4
W = = e =] = w = W
8 2 2 S8 8 H e g
e e @ e ol e kol k] o
5.4 9.6 5. 0.1 3.9 8.8 7.2 5.5 6.0
ar /) —hEgHEL (t=15cm)
S IR AT L=14. 00m AL IEFUKT. 1=4. 00m
500 X500
NO. 210+2. 0
AW 1=28. 70m_(NO. 209 ~ NO.210+13.7)
g S g u g g mjd g s g% g g
9 s = # o © 11 o 2 - = ©
g g ° g s = ° 2= g &
] e e e e o] -}L e foRo} e o
4. 0 4.0 5.0 1. 2.0 - 7.2 . 8 0.3 10. 2
2y U= ML (t=15¢m) ]
P BRI ; R2ALAR  ARBH (R E) BER 48 ILARAR 1Ll
Hikh AT B B e e
XSy FRALEpE HAIK S 2 | BatEE 20KM/H
5 i) FoOE af 2 HE JRIEN R
0 210K 4 K| eERE e 1 &
BT TR VR AVEET ke
iR 1/100 K% 5 22 - 12
FEE fEiE

wooR

No.200 ~ No.212



B om & OB X

AR 1:100
NO. 200+16. 1 ~ NO. 202+18. 1
R2 (##1E) BP
Y < > o RS o
M3 EBE T 1=40.80m | Gi-C-4E_ L=41. 00m (R<30:L=20. 0m, R=30:1=21. 00m)
() Wikt 2 — (10.20) (0.80) (5.20) (5.80) (12.80)
1.90 7.90 9. 60 0.80 4.90 5.50 8. 20 3.90 1.60 13.20
EL=630. 00 EL=630. 00
A AL
(i +o5) RLUapusE
Q
Sy NP o o
AL B B (il 0 5) ,/@)%_ﬁu &5
(hiA: 40 9)
iapusaiy
il I FALEE o7 TS
Ato 5 — S & 4
i ' (tit+o ) S
Aq}‘-““) RL(HE) i (13)  625.65
EL=625. 00 © K o (12) 625,05 EL=625. 00
S5 > (1) e
-5 12360 HG-50 §=3. 8m (10) 623,85
(8) 6265  |16-50 §=3.0n [TCHUI=3~bm] 16-50 #=3. on J1i6-50 #=3. om JHc-50 #=3. on i 1 (8) 622,65
— — — - B 62065
@ omos [lc50 f5.00 ——— M 520
(6) 62145 |HG_50 =3, Om 116-50 §-3. On (6) 62145
(5) 620.85 (5) 620.85
FL=620. 00 () 620.25 () 620.25 EL=620. 00
(3) 619.65 (3) 61965
2) 619.05 (2) 619.05 (2) 619.05
W 518,45 (1) 618.45 660 HG-50
WG-80  HG-60 (15-35) © (15-30)
HG-50 (15-30) (15-40)  (18-35)
He-60 (15-35)
Ho-60  H6-80
(15-35) * (15-40)
2. 40 2.40 1.20 | 1.20 | 1.20 2.40 3. 60 1.20 | 1.20
® @ ® @ |© ® @ O NGRROARON O ®
2. 40 3.60 2.40 2.40 2. 40 1.20 6.00 2. 40 3. 60 4.80 1.20 | 1.20_| 1.20_| 1.20 2. 40 2.40
(16) (15) (14) (13) (12) 1 (10) () ®) [©) (6) (5) (4) (3) (2) (1)
XA 2.0 3.60 2.40 2.40 2.40 1.20 6.00 2. 40 3. 60 1.80 1.20 | 1.20 | 1.20 | 1.20 2.40 2.40
Bar—2 L ABXFH BIX[H] CIXfH EIXfH] CIXTH DIXFH] CIX[H] BIX[H] AIXTH
RLGHE) i il R2 (i) 6 LAl
M ot # 1z Ees #
i} 4 Ktk T6 VI 614 Hifir Mt ) it ik - Bk B W OR R#l % W Mtk PR B i i # il stk - Ak L )
: H6-50 i 15-30 m2 308.16 : 16-50 1530 m2 90,4
== Ik — {11773 e - P —1 Iy ¥ —— 771 Kkl 15 %
1 (E) H6-60 il 158 m2 .32 | pemryzgiy IR LD 1 fiiad Hoo60 [r—— " NSO I e LS
H6-80 Wb 1510 m2 79.20 H6-80 i 1540 m?
[ . UC-20 R m2 10140 ] i 1c-20 B m2 210
it TERAY KRS iy by o7 it TRAAYKASL ] oz by
(- D= o e o el R D4 T 1 D12z L2 ML o “ B |wyzrrva-gior it T
=1.02.0n =1.072.0n
w WELD) -6R-00 % 2 1740 1 0% v DS AD-GR-00 & ki) 14108
BRI MR -L | SG-SPITVTGGRES n 243.60 Walihy Miligy - | S6-SPITITGHGRZS n 516
T AD-JOL % A7-SET set 3 AR AD-J6L % AZ-SET set 5
By A-Di6s200 * 812 BEry 1010400 Lellhaog ® 1n
§=13m
R1(HTE) 5 LHA R2 (HIE) f LA
R [EXCE) EEEER B0
EEEE 10040 m2 ERTE 8.0 m
6r-C-4E (R<30) [ Gr-C-48 (R<30) 0 m
Vit 6r-C-1E (R230) 17.50 m Pz Gr-C-4E (R230) 23.50 m
A 17.50 . Bt 23,50 m

() WiTtr ¥ —HEiE

A i
ARFRIAR il )
UC-20 B A
— HG-36 TS-20
— HG-50 TS-30
iz HG-60 TS-35
HG-80 TS-10
HG-100 T5-50
— HG-100 TS-60
— 1G-150 T5-80
s X 5y
L.
HATARIEE (v) 19. 34 KN/m3
HAWHEDTA (6) 39.1 °
KA A (e) 1.55 KN/m2
KRR OFFAFR ) 300 KN/m2
#ow ® (q) 9.0 KN/m2

I LB A= 10> 5 3R AR 1:100

A0 104

B | Emeus RUTK Fpa [W HBUDSERLERL
WKy | ke i |2 @ [wee ho wn
¥ K | om 2 FE BTEE | ®8R

A K | WALETERRMRE 3 g L&

LK | wRR WA BET A

fii R 7R R &S 22 - 13

FHE #it#

N0.200+16.1 ~ N0.202+18. 1




IE ﬁ JE Fﬂﬁ AR 1:100

NO. 204+17. 5 ~ NO. 209

oY
X .
L BN 53 S > > o > Q o 5 9 o
gﬁ o o xxr“ o @ﬁ“ o o o> Xxﬁ X%r“ o o) S &S
it BE 1 1=78. 00m _GryC—4E 1=79. 00m(R=30:63.00m , R<30:16.00m)
() WNiEt & —HE (5. 50) (7. 20) (8. 80) (3.90) 9.60) (5. 40) (4. 20) (0.80) (2.50) (7. 30) () PMiTt s —ihE
6. 00 5.10 6.70 8.20 3. 60 Q410 5.00 8. 00 4.50 3.50 5.80 5.00 4.20 0.90 2.90 8. 60

619.32
I 5.80]3.00_3.00f3.00 30013, 00| @0)618. 72
o T 1 i Y 3.00 3.001(19)618. 12
Q\\/f@ L2020l 4 .20 3.80|3.80 3.80]3.80 3800300 3.6683.00 3000500 umerr.s
| d 1 1 prd (17)616.92

I 4A40| | 4 .

A L A __1_ 1 1 A | ] ] &

I 1,000 4.00_1.00] | 4.001 4. 00 | _r4.oo 4.00T | 400|4A00 4.0013.80 Exo 3.4013. 40 Em SAH 3A40E40 3A4EE40,3.4€|E40 3.0013.000 (14)615. 12 EL-51s 00

_LT_I._.I__ _l _L L _l_ 1 L1 1 1 | 1 ] a2 1320 5.20 365 000 3.00 3.0003.00] 1261452
3.80

40

I L
4.40 1@ 20 HZO SAESIVSASOI _ESO SAESIV SASO_ESO SASEEASO 3. SEE 80 S,rMOO 3.0043.000 (16)616. 32

3.0013.000 (15)615. 72

4.
h— — — TS-30
3. 4m. 40_3. 4()]_ j 3.40013. 40 r _I 3.40 3. 4gr r 3.4043.40 SA;EA 40 EAXO 3. 2;]’& 20 _EZO M 3.00 I 3.00 3.00 I 3.00 I (12)613. 92 TS-35

&40'3‘40 SAZOI &ZW&ZOISAOO IBAOO SAOOISAOO &00'(11)613.32

i . .
61.32 4 1 _+r _rr i _+ _r _{ _+ { 1 I { 1 | 1 _ 1
(9) 612.72 3,000 380 1550 :a.m T I?so 3.m T I?so 3.m T Ezo 3.43'3.40 3.40]_ j 3.4013.40 I_ 13.40 3.43- ]_ 3.?]3.40 5,401 3. 20—T13. 20 3,000 3.00 I5.00 3.0l 5.00l3.00l qoye10.72
(8) 612.12 _L _l_ _L _L _l_ _L _L _l_ _L _L — 3.40 3.4013.40 3.40 3.40 3.4013.40 3.40 3. 4048710 5.0l 3.0013.00 3,00 3.001 (@) 612.12
(8) 611.52 3.0013.40 Eo 3.m T Eo 3.m T Eo 3.m T . Eols.m'&mlmo' | 5,400 3.40 | . |3.4ol3.40| \ | /}AthS.OO 3.000 3.00 I3.00l @ 6115
(1) 610.92 _L s.00 300l o ee—1 i 701500 i i 50013.00 1 T 3.0003.00 3.0003.00 B FXTOEX | 3.0013.00 | I5.00 3.00l3.00] @ 610.02
——
(6) 610.32 001 3. 00 I5.00 300l | I5.00 500l | I5.00 3,00l | I5.00 300300 3.00] | 3.00] 3.00 | I5.00 300 | 5.00|® 610.32 ]
(5) 609.72 3,00 3.00] 5.0003.00 | | 3.00. 00 | | 3.003. 00 | | 3.00l © 609.72 T5-40 | 15-35 E—
4) 609.12 3.000 (4) 609.12
TS-35| TS-40
15-30| T$-35
]2 gs |2 2% EE EE ES g2 g2 g2 <= ge g8 ge S8 g= S 2 S [ S g8 S 8
o5 o< <+ <l s s s = IE REE D o5 wle o5 i RERE < [ I I e I i = ]
o 4L AL AL A 4 4% 4% LiE EHE LI LS K L S Hi e e e e E
@ @ @ ® ©| O ® ® @ @ ® @ OOl ® @
3.00 3.00 6.00 6.00 6.00 2.00 5. 00 5.00 5.00 .00]1. 00, 3.00 .00 3.00 3.00 .00l 2.00 2.00 .00]J.00]1.00]1.0 2.00 2.00
gy CIXfH] EX[#] GIX[i] FIX[i#] HLEI_J DIX[H X X AR X4
o P X\ﬁ o> \-w@%
22.00
() Pt 2 — (5. 50) (7.20) () PiTt & —HEpE
8.50 6.00 5. 10 6.70
[ZIE S S 3 L )
5p_\\ I 5] I N S £ #® B RFEFAR b il BR AR (KN/m)
BE i AL A 273.00 m 2 ——— TERI 15
2 o150 TS-30 797,40 m2 — 1$-20 19
o I (11)613.32 T5-35 537.20 m2 — 1$-30 28
= nool sl I 3‘8317 T ol e L TS-40 180.00] m2 iEzs TS-35 34
612.12 ] ] (9 612.12
@ 61152 |38l 3800 3.80 Lo s00] Ts.00 300l 3.0003.40 l3.40 30| 1 ®) 61152 g o T5-50 m2 T5-40 42

0
(1) 610,92 l l 500l solser—T——@ 61002 155 15-60 m2 — 1$-50 51

© 61032 |zl ssolss | Nas0 3.0l Ts.00 3.0l ——swot550 .00 5.00l | (6) 610.32
S — (5) 60072 L _L L . 4—30003.00 3,00 3.0l 3.0003.00 | (5) 609.72 Ts-s0 m? 1560 %
15-30 (4L 609.12 (4) 609.12 B @M | MBEEH=0. 6 W=1.0~2.0n 382.20) m2 — T$-80 84
S35 (3) 608.52 .00 k3, 3,000 3) 608.52
9 008,92 ey I [ ool @ i smsr e e o 6=13mn 27a00| A W8
(2 607.92 |3.00 3.0003.00 3.000 @ 607.92
) 607.32 13,00 ls.00l ) sor.32 3 4 T 234,00 m2 — ekt
15-30| T$-35
1535 | 1530 ok M m2
Gr-C-4E  (R<30) 16. 00 m B 2t E # P
i eos Bow e | Mg R
e s s 3% i ¢ 6r-C-4E  (RZ30) 63.00 m WL kR E R (v ) 18.0KN/m3 s i FRA ey B
o ole ole ole ole olo ols —— —
2 s 82 s S 83 &S — - My | g o< | 2 | manee [ 20 nin
ki Iz i o il o il o il i il & dk 79.00 m oA MR A () 35
B B B F i A2 AFEE i T A wmoR R
@ @ @ @ @ WooE N (o) 0 KN /m2
o B AhsRLEE T IE R B 3 2 &
3.00 3.00 2.00 4.00 3.00 3.00 6.00 EELE R RN (] 300KN/m2
J i T TR OUOIEORE AS AT K IR
. . . i TR 9. 0KN/m2
K 5 il Ll £l B o® ) " w R | 10 B 5 22 - 14
L A
o AL NO.204+17.5 ~ NO. 209




iE B ¥

HEN 1:100
NO. 209 ~ NO.210+13.7
o
%'& $
& 2
S a & AR Q > S
Oy K <y, qr f 5 > S o> S
S/ ) — bEEEET 1=28.70m  Gr-C-2B 1=8.00m(R=30), L=20. 50m (R<30)
( (6. 80) (7.20) (2.00) (1.40) (5. 60) (5. 00) (4.00) (4. 00) () NiFk w2 —HiE
7. 60 5.30 1.40 _, 1.00 4.10 , 3.70 4.10 4.10
5.00 5.30 2.40 2.60 , 3.00 L 2.20 4.10 4.10
GW-L-L (b, R)
EL-600. 00 n =0. 35 | ' =0. 40 | n =0.35
Gi-L-L (b, R)
e % = o ki = E =
HEORE ¥ B F H KREMEML) HeoOBE % ® K REMEET)
s b3m _DPTHET0) BRI S T 26
y o & ES S 3 [ I Sl = & K % E BT OB OF S A [ i [ & ARG Xl % E
I & Bl B[ & 27 Y — b OO R|7-Frr @R 27—t 4] b PE RPFv o boAa—2 0 | E B SRR | W R FoAE K| B OH I EFOGPE R|E & E R OBl R|-Frs L@ E a7 U=t AW [ RPrv v boa—o| B b | W | SwE | E R
(m) (m) (m2) (m) [ (m) [ Wrdfi(m2) [ #Bi(m3) | @H(m2) | (m) (m) (m) Wi (m2) | (K8 (m3) | Eiflf(m2) m (m2) (m2) (m) (m) (m2) (m) | (m) | Wrffi(m2) | ki(m3) | @A(m2) [ (m) (m) (m) WAl (m2) | KH(m3) | @Al (m2) m (m2) (m2)
1.90 1.10 1,58 0.40 0.80 1.79 2.21 6.70 R 5.50 8.25 . 0.50 1.20 3.72 . 3. 10 ]
1 4, =T 19.89 1 41055 =T 18.41 34.19] 41 0 5 R 7.28 3.98 4.10 16.61 o A 3 2. 50 15.73 3 2 = %5 20.90 21.19] 2 o ™0 T 8.72 2.64 2.20 13.0 o R
1.80 B 1.00 4,40 N 0.40 0. 80 1.76 2.20 7,60 6. 40 10.75 0.55 1.20 1,21 3.51
2 1.1 = 23.58] 2 10— r— 24.37 10.10] 4.1 50 " IR 10. 56) 1.10] 410 19. 4 5] 1031 1 3. 50 22.80[ 4 3. 0 TRG 32.25 39.88) 3. NS 0 B, 12.63 3.60 3.00 19. = 1059
P 43.47 . 36.09 R 7. 60 R 6.40 10.75 0.55 1.20 4.21 R 3.51
&t 80 g0 =53 &it | 820 12.78 74.29 17. 84 7.38 26,09+ 180 =20.05 19.41 5 2. 30 18.07] 5 2. = T 23.71 31.32 2. 5 o PR 9.74 2.99]  2.60) 15. o
_ P 56.60] ,, - 47.37
Ak VUG T5mm = 21.39 m &&t L e I B 76. 86 98.39 31.09 9.23 W31 = L80 <3692 26.24
A VUoT5mm = 38.43 m EHBE (10mm) = 14.96 m2
HeOBE ¥ & O K Ok (@l #eoooBE ¥ BB A RERMERD
GITHETQ) RS 300 GIHRET () BRI 484
BB ¥ @ g 3 3k [ I Sl = & K % E BT OB OF oS A [ 5 [ ) A Xl % E
F OB E|E & EFHE e S 27 Y — b OO R|7-Frr @R 27—t 4] b PE RPFv o boA4—2 8 | E B SRR | W R F o5l El® & A FOGPE R|E & 27—t OB E R|-Frs K@ E 27U -t AW [ RPry v boa—o| B b | W | SiwE | B R
(m) (m) (m2) (m) [ (m) [ WidfE(m2) | EE(m3) | E@f(m2) | (m) (m) (m) Wi R (m2) | KHE (m3) | Fff(m2) m (m2) (m2) (m) (m) (m2) (m) | (m) | Widfi(m2) | K (m3) | EHi(m2) [ (m) (m) (m) Wi (m2) | K (m3) | dff(m2) m (m2) (m2)
) 6.30 5.20 6. 81 ) 0.50 1.10 2.99 2.72 ) 6. 30 1 520 6.81 ) 0.50 1.10 2.99 N 2,72
6 2. =5 13.92| 6 2. =T = 14. 35| 23.72] 2. IRE 5 IR 6.17 240 2.40 11.52 o 6 2. = 13.92| 6 2. R = 14. 35| 23.72] 2 wE T IRE 6.17 2.40]  2.40 115 o
5.30 R 4.40 5. 15 0.45 0.90 2.15 R 2.39 R 5. 30 4,40 5.15 R 0.45 0.90 2.15 2. 39
7 5. 5 23.32] 7 5 =0 T 21.01 10.38] 5. 30 5 X 8.03 3.71 5.30 19.61 Tl 1097 7 5. 5 23.32) 7 5. PRT) IR 21.01 10.38] 5. IR 5 IR 8.03 3.71 5.30 19.61 T 1097
3.50 N R 3.00 2,78 0.30 0. 50 0.88 R 1.75
8 5. T 12.50) 8 5 0 %) 8.78 21.62] 5. 0 IR o 3.05 2,000 2.70 6.7 A
HebR -0.19 -0.74 FERR -0.19 -0.74
e 19.71] L. R 37.88 P 37.24] , R 3113
&3t 270 1210 - 3.00 &it | 1279 13.95 84.98 17.25 8.11 788+ 180 2104 24.28 &t AL & 770 35.17 63.36 14. 20 6.11 AL 13 - 180 17 29 17. 10)
A VUG T5mm = 22,03 m Bkt (10mm) = 13.46 m2 Adf VU T5mm = 17.59 m FI#br (10nm) = 9.80 m2
(B Ht) (ROAHIENE T )
A= KL= (6r-C-2B) =20.50 m (R=30) , 8.00 m (R<30) SR (D13nm) = 14 »FT X 2.982 k g /fifT = 41.75 k g Ji—FL— (6r-C-2B) =15.00 m (R=30) , 8.00 m (R<30) MRS (D13nm) = 12 #FT X 2.982 k g /fhifl = 35.78 k g
PN R2ARHR  ARBR G IE) BER AR LR 1L
B | BRI ML | e [ Tt
HRIE S AR pGl ez 2 k| BEhE | 20 KM/H
R af 2 HE i T A wmoR R
E4 i R AR T IF 1 B B 3 HEh 3 %
JitE T TR OUOIEORE AS AT K IR
fii R 1/100 [ 3 22 — 15
#EE EaiaE
WM A | N0.209 ~ NO.210+13.7




S = 1/50
-
-
-~
4.00 - ]
P2 ]l
2.00 ~ 2.00
.~
-
-
L~
-
-
-
-
-
S = 1/50

Tmlh [

SEEHEE | J
=

FEFOXE 8. 00 !

LoULKRE] 8mPl b

0. 0%

i

EC-1

S = 1/50
4.00
GW—L—L € /QQP\
0. 4| 2.00 | 2.00 f
/ &
/ -
_ /
S i=3, 0y
o
= ha
E 5 i=3.0%
= b=
E
b o
=
{i=0.0% w=0. 00
1 \ R
=
/ g
E
/ 300 B 300 =
T T ]
)
§
SR DACK N T X
s=1/5
0.044
AFHA  ROFE20cm
7
S
—
0. 060 SCHE A O ) B Y
AR DK FEHX
$=1/10 HIFL  £E18mm 900
££18mm
2
=

SEEIEDAKT B W % R & 10w
I H = oB - T ik % i
AFHAKG200mm | #S17. OemX 2. Om 5. O
(1704 A =) A=A | Wi 5 20emDAL I
SRBEGINT. ¢ 18mm
T — D16  L=350~800mmFELE 10. OK
JAS AN $ 12 240mm 5. O f&ipr

WT I — R ODT REO B EM EHIBM R A D TlHEAE L CTET 59

=y

60T

00 om\

g T — 2 %
e N TR EL (L 00m)
YL | BC + EC | #RFNIXH] | 970 o)
Rw| % [vew| miw | m m
6
7
8
9
10
11
12 4 2.25 2.01 8.0 2.5
13 4 2.00 1.78 8.0 2.5
14 4 2.00 1.77 8.0 2.5
15 4 1.75 1. 55 8.0 2.5
16 4 1. 50 1.33 8.0 2.5
17 4 1. 50 1.32 8.0 2.5
18 4 1. 50 1.31 8.0 2.5
19 4 1.25 1. 10 8.0 2.5
20 3 1.25 1. 09 8.0 2.5
21 3 1.25 1.09 8.0 2.5
22 3 1.25 1.08 8.0 2.5
23 3 1.25 1. 08 8.0 2.5
24 3 1.25 1.07 8.0 2.5
25 3 1. 00 0. 87 8.0 2.5
26 3 1. 00 0.87 8.0 2.5
27 3 1. 00 0. 86 8.0 2.5
28 3 1. 00 0. 86 8.0 2.5
29 3 1. 00 0. 86 8.0 2.5
30 3 0.75 0. 66 8.0 2.5
31 3 0.75 0. 66 8.0 2.5
32 3 0.75 0. 65 8.0 2.5
33 3 0.75 0. 65 8.0 2.5
34 3 0.75 0. 65 8.0 2.5
35 3 0. 50 0. 45 8.0 2.5
36 3 0. 50 0. 45 8.0 2.5
37 3 0. 50 0. 45 8.0 2.5
38 3 0. 50 0. 45 8.0 2.5
39 3 0. 50 0. 44 8.0 2.5
40 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
41 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
42 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
43 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
44 2 0. 50 0. 44 8.0 2.5
45 2 0.25 0.24 8.0 2.5
46 2 0.25 0.24 8.0 2.5
47 2 0.25 0.24 8.0 2.5
48 2 0.25 0.24 8.0 2.5
49 2 0. 25 0.24 8.0 2.5
g | s s | gepr | HEHIDSGGIRG
Wy | Ak o< | 2 | manee [ 20 nin
w | AR o2 WA | B R
4 FR | EHE 2 1 &
TR | R W B M EAT A I
MR 1/50 4] i 22 — 16
Y witE

NO.201+14.0 ~ NO. 212



=z V) — bR (t=15cm) FEVERT A Al B A

S=1/50 5=1/10
ERZAES 10.00 SEnAK . ZZA7A ) tlom
. TE9emDL L) fEE W |
1.80 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 € o ( (
0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 fi = ) \ )
- = = = = = = = B 66,0150 X150, 0.10]0.10 VB2 ¢ 6.0 X150 X 150
=l gl
2 8 o7 U — KA T 18-8-40 mkH (B)
o TE s A= g 1 m20C 4 HLL R
“ B HHiE. 5~10mic 1 EFiL
g
\ ' \ ' Vv ' ' '
IR 3% & 6 B GE 1004
% PR ok SF ok £ it HL i =
X (EAR) 1110, 5~13cm, L=1. 80m 6.00 EN . .
#1321, 000 EPE4HE (¢6.0x150 X 150) A8 (6 X 125 X 65mm)
S=1/100 S=1,/2 13.40kg/m
K =2/ (1, 800%900%12) 6.00 # 2 [al -
5. Ocn T2 D (CAMEL, LA <] 15
- [‘—"
| B m u
g
i
0.10,
L i
= ~1
AN gZ_,iSﬁﬁ] ) A pERE TS — R L — VR E X
ST S S50 (Wi 1HE )
omE X
TAZ 7N b ELFELIN
DD F518)
Gi—L—L (b, R) GW-L-L (b, R) X
10m4Y E WALV Wi}
B (86~15cm X JE2. 0m) 104 O—Jf =
Bk (6~15cmx 20, 6m) 154 Wik m
Bt (ZREL #12) 1. Okg =
o =)
5 /
O - 5 =
A7 7 Eizh =
(6~ 15em% £2. 0n ‘J TAZ 7V FERIFEALZIL
JaE LERRE 12 b o
- /_q Y S W\ /
?I N\
\ M /

H, /

B, Wos1 JLmE T

SEAEE D13mm =1, 498mm 274

0.995kg/m 1A Y 1. 491kg
24 X _1.491kg = 2. 982k

0
T <—RXX1
==

1 1
M | M
M | M
0.6~0.7 y 0.6~0.7 l{ 0.6~0.7 0.6~0.7 y 0.6~0.7

0.6~0.7
W_1 —
I X [#E-5] n b h 300
S 0.20 | 300 | 300
2.00 b R 0.20 | 300 | 300
S 0.25 | 300 | 500
2.5 b R 0.25 | 300 | 500
S 0.30 | 350 | 500
3.0 b R 0.30 | 300 | 500
S 0.30 | 400 | 600
350 b R 0.30 | 300 | 500
S 0.30 | 500 | 700
1.0 b R 0.30 | 350 | 600
S 0.30 | 600 | 900
150 b R 0.30 | 400 | 700
S 0.35 | 600 | 1000
500 b R 0.30 | 400 | 800 P e
S 0.35 | 600 | 1100 w4 | Emilg mlTx weaes, | ROBK IR GRE) AR LIl
5.50 b - — AT BHEE T4
R 0.30 | 450 | 900
6.00 b S 0.35 | 650 | 1200 MOERy | ARpRIEIE HRBIX Sy 2 f)}zl Eaipiis | 20 KWH
: R 0.30 | 500 | 1000 — -
650 b S 0.35 | 700 | 1300 e e wF2 ARE i T A wmoE R
. R 0.35 | 500 [ 1100 . N
S 040 [ 700 | 1300 A | ERNE 2 WT 2 &
7.00 b -
R_1095 1 500 L1200 WL R R A R AT A M
750 b S 0.40 | 700 | 1300
N R 0.40 [ 550 | 1200 fii R 1/50 [ 5 22 — 17
5 00 b S 0.40 | 700 | 1400 —
R 0.40 | 550 | 1200 W A BatE
WM A N0.201414.0 ~ NO.212




5
5 5 5
- o o
n it I
~
& - -
o 8 b
B FHBEE 900m2 g i
2 5 8 &
g Ed o K X E
H = N B S
K £1+30.0 o | ;E;
421,39 FH=439. 56 E 1321 Z
\ i
L A T o4 57 Om FF=237. 15 4
\ AKEHT (1#) L=58. 0m
\ FUARET (145) L=58. Om /
0 o
HE
440. 51
LA T (24) 58. Om
H
a
l
P
=
|
=
k=
4
3
E
R2 (RIE) i “HRAERER
T JiZ2 N U o
i i Ot T iy — T 620. 9 m2
AL R2ARHR  ARBR G IE) BER AR LR 1L
el I TR M| CERE | e g
R 5y FRARIERE [LYlIESZ 2 k| BEhHE | 2 OKM/H
O AF2 0 RE JMBEEN TR
E B L AUBRE TR X 1 fER 1 %
it T FEESWL IVERR ARERET
M R 1/200 [ i 22 — 18
WA BEiss
oA No.0 ~ No.0+52.7




440. 00

Y 439.56 439. 56
Q
437.75 Il ST R
n
Q
YV 432.75
RI (H1E) i T
AXBHT AA
R1 (HTE) i T
ARBT (15 N
430. 00 . .
RI Gfi IE) i T
AREL 0K
\/__421.75
Rt T.
ARG (1%)
RUMi T
AKBT ) R T
AHBT (1K) Q
H 2 9l I© v
1.00
N 3
5 anh
422.75 e
420. 00
H=5. 00 b=0.45 h=0. 80
00
.80 (10:0)
20
. 80
110. 00
o S E = ] g
Bt A S Z " ; :
b W
© 0 w0 ) ) ™
~ =] =] n n 0
[ © Q ) 0 [
B ) ] 2 Z B
I 3 3 : 5
) S g < < N
OB ° g g e s B
; R o o o N
WA ° S : c ;
g g ¢ T £
24 Sl » ROAREK A (W) R A8 S 1
A | i il I T N
sy | AL sy |2 | e | 2 o
g | eRo2 tEE JRE R T
4 B | usmsmges 1 1 E

P} BRI AREET

M R 1/100 [ 3 22 — 19

WAE BEiss

oA No.0 ~ No.0+52.7



440. 000
FA

- +20.0

+9.22
N GH=424. 86
FH=434" 08

D=10.00

BA 1=358. 10

435. 000

=
BA = 358. 10

R1 T
BA = 36.90

DL=425. 000

+10.0

+6. 52
GH=421. 56
FH=428.08

D=10. 00
BA 1=131. 30

430.000

AR

- HER

| A
425.000 BA = 131. 30
R1 Gl

BA = 12. 00

DL=420. 000

+2.80
GH=419. 95
FH=422.75

430.000 D=0.00

BA 1=35. 50

;54000 \\\ ///
B N H -

. \\ // - W Tgﬁ . mniﬁ 2 :91; e | 20Km/0
T
R \\ / R Gl : i &:&E;ﬁﬁ; — 2 Zik 18
\\\ L BA = 0. 00
\‘__ o _/ T R R

iR 1/100 HEE 5 22 — 20

F i

#ooA No.0 ~ No.0+20.0




445. 000

DL=435. 000

440. 000

435. 000

DL=430. 000

440,000 —

1435. 000

1430. 000

DL=425. 000

ARz s & it A
52,7 . A A BEOEE[WTERT(m2) | SEEIMIE m2) [ FEm3)
- 29k 12138.36 - 777.49 = 11360.87 m3 No. 0 0.00 35.50
+0.00 ] +10.0 10.00 [ 131.30 83.40 | 834.00
a3 98 129 (HE) DAk (£ 5 80) 11360.87 - 2474.74 = 8886.13 m3 20,0 10,00 | 358.10 244.70 | 2447.00
D=12.70 . ] +30..0 10.00 | 566.70 1462. 40 | 4624.00
H3O0LAHE (i 32 10) 8886. 13 - (3563.70+399.32) = 4923.11 m3 10,0 10.00 | 390.70 478.70 | _4787.00
+52. 7 12. 70 0.00 195.35 | 248095
RIDIFE 4923.11 - 319.68 = 4603.43 m3 15, 172.95
& &t 15,172.95 /1.25 12, 138. 36
RLURIE) Dk 4603. 43 ~1400.06 = 3203.37 m3 — -
RIGHIE) 7% LB 5
A A BEOEE[WTERT(m2) | SEEIMIE m2) [ R m3)
+9.5 0.00 0.00
+10.0 0.50 12,00 6.00 3.00
+17.0 7.00 | 119.90 65.95 | 461.65
+20.0 3.00 36,90 78.40 | 235.20
+27. 1 7.10 59. 80 48.35 | 343.20
+30.0 2.90 | 41.60 50.70 | 147.03
+40. 0 10. 00 39.10 40.35 | 403.50
+18.0 8.00 0.00 19.55 | 156.40
1750. 07
A gt 1750.07 /1.25 1400. 06 |
+40.0
+9.18
GH=430. 38
FH=439. 56
D=10.00

BA 1=390. 70

/_439.56

+30.0

+12.17
GH=427. 39
FH=439. 56

D=10.00 (2. 90)

BA 1=566. 70

S

BA = 390.

R1 GRITIED
BA = 39.10

/_439.56

YV _431.75

70

V_431.75

R1 Gl
ba — 21 6o
Wy | e wey | 2w | g [ 20xu/m
o | R oz Wk | wmsR
Lo | mbumse 2 # 2 &
WLg | #BR mEE @A
iR 1/100 HEE 5 22 — 21
FhE it

No.0+30.0 ~ No.0+52.7



1

moX

EomoK

BEA (£86~15cm X J£2. Om)

R (#86~15cm X 2. Om)

B (F86~15cm X [£0. 6m)

k%,

(rEl #12)

ok LB H12

a

0
T <— XX

0.6~0.7

| S —e— -~ 4

0.6~0.7

U

0.6~0.7

0.6~0.7

|

ﬁ

0.6~0.7

|

0.6~0.7

K—
|

HiA (E2.0om HRAIRAT. Senffi)

PiAs (E0.4m HRAIRNOT. Senld 1)

10m*4 0

A HHAKOPEIem X Fl. 5m(FTIAZEO. 9m)

134%

B EAREDF6em X Fd. On

274

AR Aok LR (#14)

3. Okg

MIEX 5y TR L pGl ez 2 k| BEhdE | 2 OKM/H
e HE a2 ARE i T

& B | R I E 1%

it T FEESWL IVERR ARERET

M R [EOEEN 4] i 22 — 22
FAAE EHE

No.0 ~ No.0+52.7



